UKÁZKOVÝ TEST Z MATEMATIKY v 6. ročníku
1. Odhadni jak dlouhý je časový interval 1 milionu sekund?

a) 278 hodin
b) 1 000 hodin
c) 278 dní
d) 10 hodin
2. Jak velké chyby se dopustíme, že rok má asi 10 000 hodin?

a) Je to přesně
b)1 den

c) 51 den
d) 12 dní
3. Kolik je mi let: Kdyby mi bylo 8x víc a ještě 12 roků k tomu, bylo by mi právě 100 let! 

a)  14 let

b) 11 let

c) 20 let
d) 88 let
4. Petr říká: Mám tolik bratrů jako sester. Jeho sestra říká: Mám dvakrát tolik bratrů než sester. Kolik dětí je v rodině?

a) 3


b) 5


c) 7

d) 2
5. Na louce se páslo stejné množství krav jako hus. Dohromady měly 168 nohou. Kolik krav a kolik hus se páslo?

a) 28


b) 84


c) 6

d) 14
6. Máme oba stejného otce, ale ty nejsi můj bratr. O kom hovořím?

a) Je to nesmysl
b) sám o sobě
c) o  dědovi
d) o strýci
7. Kolikrát by se otočil míč, kdyby byl koulen po obvodu jiného fotbalového míče stejné velikosti?
a) třikrát

b) netočí se vůbec
c) jednou
d) dvakrát
8. Ve skupině mužů a koní je 22 hlav a 72 nohou. Kolik je tam mužů a kolik koní? 


a) 14 koní a 8 mužů  b) 8 koní a 14 mužů c) 11 mužů a koní d) 22 koní
9. Dvěma farmářům trvá osm dní než spolu zorají pole. Jeden z nich je lenoch a druhý dříč. Pracovitému farmáři by to trvalo 12 dní, než by pole zoral sám. Jak dlouho b se plahočil ten druhý, kdyby pracoval sám?
a) 10 dní

b) 24 dny


c) 6 dní 
d) 20 dní
10.  Jaké je největší dvojciferné číslo ?

a) 11


b) 90



c) 99

d) 100
ŘEŠENÍ  :
1. A  
 2. C  
3. B
4. A
5. A
6. B
7. D
8. A
9. B
10. C 
